

一周天气早知道,请拨电话96121 今天和明天多云。气温15-23。



新闻热线 61116222 QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号: CN33-0103 总第5708期 今天8版

林晓峰在市委常委会一季度经济形势分析会上强调

全力推进经济平稳较快发展

本报讯 (记者 朱琼洁) 昨天,市委 常委会一季度经济形势分析会召开。市 委书记林晓峰强调,全市上下要以时不 我待的紧迫感、不进则退的危机感、敢 于担当的责任感,把任务表当工作表<mark>,</mark> 把日程表当作息表,紧盯全年目标任 务,攻坚破难、真抓实干,全力抓好二 季度和全年各项工作<mark>,</mark>确保顺利实现 双过半、全年红。

林亦俊、赵乐强、章纪泉、张亨利 等市四套班子领导参加会议。

年初以来 我市积极落实各项政策和 措施 经济开局良好 多数经济指标初现 开门红 势头 总体延续去年第四季度逐 渐 回 升 的 态 势。一 季 度 ,全 市 实 现 GDP137.44亿元 ,同比增长6.8% ,增幅高 出去年同期 0.8 个百分点 ,GDP 增速与温 州持平:规模以上工业实现总产值234.57 亿元 ,同比增长 5.5% ,增速比去年的最高 值高 0.4 个百分点 ;财政总收入 28.96 亿 元 ,同比增长 11.3% ;完成限上固定资产 投资53.73亿元,同比增长21.0%,总量位 居温州各县(市、区)第一位。工业用电量 等先行指标释放积极信号。

林晓峰用 稳中有进、喜中有忧 来总结全市一季度经济工作的总体情 况。他指出,在一季度经济实现 开门 红 的基础上,全市上下要认真分析研

判,清醒认识当前经济形势。既要看到 工业经济整体回升,有效投资有力推 进、选商引资态势良好,财政金融稳 定、消费市场逐步回暖等积极信号,也 要清醒看到部分经济指标未达预期,外 贸出口持续低迷,重点工程项目开工率 较低,金融形势不容乐观,财政收入增 长后劲不足等问题。

就做好二季度经济工作,林晓峰指 出,要紧盯目标任务,全力推进经济平 稳较快发展。以稳增长为目标,通过把 工业作为稳增长的重中之重、把服务业 作为稳增长的重要环节、把农业作为稳 增长的基础产业等实招,全力振兴实体 经济。以治水为突破口,统筹抓好科技 创新、有效投资和环境建设,推动产业 转型升级,全力打造乐清经济 升级 版 。以新型城市化为导向,全力推进城 市建设。以市场决定、政府有为为引 领,全力推进重点领域改革,在金融、 农村综合、行政管理体制、要素市场化 等方面形成一批改革亮点。以政银企联 动为保障,积极争取企业信贷支持,着 力拓宽企业融资渠道,妥善帮扶处置风 险企业,全力防范化解企业金融风险, 确保全市经济各要素的平稳快速增长。

林晓峰强调,二季度是企业生产 项目建设的黄金期,也是推进工作落实 的关键期,各镇街、部门要以敢于担当 的精神狠抓落实,以敢抓敢管敢担当为 导向,进一步激发干部干事创业的热 情,自觉践行 三严三实 ,切实做到 干工作冲在前、转作风做在前、谋发展 想在前、带队伍抓在前 , 努力实现 双 过半、全年红 。当前,各级干部要有激 情, 夙兴夜寐抓紧干; 要能碰硬, 鼓足 劲头拼命干;要讲方法,寻找窍门科学 干;要敢担当,甩开膀子放手干,竭尽 所能抓好各项工作的落实。

市委副书记、代市长林亦俊分析了 当前经济总体形势、剖析存在的问题后 指出,下一步要在全面振兴实体经济上 下功夫,加快推进块状经济向现代产业 集群发展、县域经济向都市经济转型, 着重打造千亿级电工电气产业集群,加 快十大服务业集聚建设。当前,重点要 抓工业投资,调整投资结构,争取在5 月底实现百亿工业项目集中开工;有效 化解企业担保链问题,提振企业信心; 加快推进服务业发展;加快培育发展网 络经济等。要在扩大有效投资上下功 夫,大力推进重点项目建设。要在破解 要素制约上下功夫,积极争取省级重点 项目,推进城镇低效利用土地再开发, 加快海涂围垦扩大空间,加快消化存量 土地;树立筹资统资的理念。

老书记 回乡 走亲连心

他说北塘村起码走过16趟

本报讯 (记者 郑瀚) 在乐清工作 的时候,我曾多次来村里走访,算算起 码有16次了。现在,我又来看你们 喽! 4月29日,温州市人大常委会副 主任潘孝政来到清江镇北塘村开展走亲 连心活动,曾任乐清市委书记的他与村 干部、村民拉起家常。当晚,他夜宿北

当天上午,潘孝政一行敲开了北塘 村一户户困难群众的家门,与他们交 谈,了解他们生活中的困难,并送上慰 问金。在村民游红玉家中,她告诉潘孝 政,自己的小儿子因13岁那年的车祸 生活不能自理,家里一直花钱为他治 疗,家庭经济负担很重,同时,丈夫又 在不久前去世了,生活更是雪上加霜。 潘孝政宽慰游红玉要坚强面对困境,并 嘱托村两委尽力帮助她解决困难。

在村民方赛玉家中,这名腿脚不便 的老人正在用针线缝纫鞋底。

一天能缝多少双鞋底?一双赚多

每天10多双,一双一元钱。 方赛玉和老伴腿脚都有残疾,只能 在家做些轻便的活计,收入甚微。潘孝 政向她详细询问了生活困难后,嘱咐村

一个上午,潘孝政丈量民情的脚步

两委干部帮忙照料好两名老人。

当天下午,在北塘村的文化礼堂 里,潘孝政给该村党员干部上了一堂党 课,并召开座谈会,同干部群众叙情谊、 话发展。北塘村村干部说,今年北塘村将 继续探索发展特色农业 ,利用优美的自 然生态资源 加快新农村建设步伐。

潘孝政称赞北塘村的村风民风正、 发展思路好、工作作风实,并与该村干 部群众一起商议,进一步梳理工作计 划,安排工程建设项目,并要求清江镇 及该村党员干部继续开展好党的群众路 线教育实践活动。他指出,要注重活动 实效,让群众切身感受到这项活动给基 层党员干部的工作作风带来的大改变 以实实在在的行动温暖人心,促进发

昨天,潘孝政一行又实地考察了北 塘村现代生态农业观光园等。

党的群众路线教育实践活动省委 温州市委驻乐督导组副组长徐基长,乐 清市领导朱启来、程天青陪同。



城南一养猪场存在十多年

本报讯 (记者 郑剑佩) 记者从我市 4月底 三改一拆 行动要拆除的违法建 筑项目表中看到,在城南街道万岙有一 家占地3200多平方米的养猪场,存在十 几年,却依旧没有拆除。

这家名叫乐清市新象畜牧场的养猪 场,坐落在市区五环路边。4月29日记 者在现场看到,两间长条形的猪圈里嗷 嗷声此起彼伏,破旧的围墙,杂物乱

养猪场外围,一边是正在建设的万 岙高速入城口拆迁安置房,另一边是规 划中的正大新生活城市综合体,猪场斜 对面,是新建的城南一中。这个周围都 在开发建设的地方,存在这么一个养猪 场,看起来很不协调。

畜牧场负责人杨信象一家人吃住都 在养猪场,每天跟猪打交道,喂养,清 理卫生,接生猪仔。十多年前,养猪场 被安置在这里后 养猪规模逐渐扩大 目前存栏猪总数1200多头,其中种猪母 猪80多头,后备母猪50多头。

随着城市发展空间拓宽,五环路周 边项目纷纷开工建设。杨信象也觉得养 猪场办在这里与周边环境不相宜。 养猪 场以前建在山上,后来被规划部门拆 迁,安置在这里,当时属于未批先建, 但后来我已把手续补了一些。 杨信象

杨信象说,养猪场经过乐清市畜牧 兽医站的审批,对养猪场的建设可行性 报告及场房设计有明确规划说明。对于 养猪场违建,杨信象说: 我愿意配合政 府拆迁,但必须对养殖场重新进行安

早在两年前,城南街道与养猪场进 行过几十次协调 ,也曾下发几次拆迁通知 书,但由于养猪场的安置地找不到、养猪



违法建筑的养猪场。记者 郑剑佩 摄

城南街道办事处副主任干正全介 绍,乐清市新象畜牧场没有取得建筑许 可证,肯定要拆除,养猪场要在5月底 将存栏的猪全部安置好,再逐步进行拆



本报投诉电话:61116222 邮箱 :133577110@qq.com 微信平台:中国乐清网微信(微 信号:yq3535)

如何治水治堵

治食品治环境

人民听证

提出71个问题



马上省钱 马上有车

- ‡3

‡∃

·不限车型 ·不限车行

·手续更简·费用更低

汽车分期消费专家

省钱省时才是硬道理

免费提供购车融资方案 电话 62582863

今日出街

规模大、拆迁难等多方面原因而搁浅。

据了解,随着城市发展,建设规划

审批越来越严格,许多没有经过规划审

批的建筑就成了违法建筑。十多年前该

养猪场作为市里扶持农业发展、调整农

业产业结构的菜篮子生产基地,各建设

主体规划审批意识相对薄弱,管理相对

松懈,像新象畜牧场这样的建筑就成了

时迁出,城南街道相关负责人说,安置

地需要场主自行解决,他们可以以街道

名义与国土资源局、住建局等部门协调

对接,尽快给出合理的解决方案,早日

对于没有合适的安置地供养猪场临

历史遗留问题。

将其拆除。

《乐清一周》第18期导读

乐报相亲汇 浪漫开启

普通、玫瑰、白金、钻石 四级会员诚邀单身的您加入

详情请见本期《乐清一周》 咨询电话:61600925

2万份发行 市区全覆盖 辐射各大镇

乐清农商银行

手机银行 13757787000





跨行汇款 忧是免费汇款

中国乐清网 www.yqcn.com

第4版

记者 杨海虹 郑露露

4月27日是周日,牟选芬当天下午 简单收拾好行李,和家人打了声招呼, 就匆匆离开在仙溪镇甸岭社区的家。去 年3月担任仙溪镇福溪社区党总支书记 一职后,他习惯了每周日下午提前回社

这样周一上班就不匆忙了,工作 状态也好些。 牟选芬笑道。

今年49岁的牟选芬扎根基层已有 30余年。福溪社区地处偏远,村民大多

为留守老人和孩子,不少群众家中都有 这样那样的难题。上任第一年,他就走 遍了福溪社区所有自然村,遇到村民有

困难,就会变得特 心急 去年的一天,牟选芬在社区吃完午

后散步来到御营村,几位村民老远看 到他,就拉住他诉苦。原来,山顶上的 村民前不久重新接了山水管,导致山下 一些村民家中停水,吃饭洗澡都成了问 题。看到社区书记来了,他们就把事情 前因后果说了一通。

听完后牟选芬一口气从山下爬到山 上,气喘吁吁地找到了御营村村干部和 村民,坐下来就协调这事。几天后,当他 再次经过御营村时,山下的村民乐呵呵 地说,有了书记的帮助,家里都有水了。

书记

牟选芬经过村民叶申夏家时,得知 其妻叶芳妹 2006 年在杭州种西瓜时遭 遇车祸,成为植物人,在耗去30多万 元的医药费后,叶申夏带妻子回家,8 年来寸步不离地照顾。因家庭实在贫 困,他问牟选芬能否申请一些补贴。

牟选芬立即找来社区管民政的工作 人员,帮叶芳妹申报了居家养老、办理 了低保手续。得知叶芳妹需要换一把轮 椅,牟选芬又马上电话联系了市民政 局、残联的有关负责人,并让一名工作 人员专程去乐清领轮椅。

当一名山老区的社区干部,其实 并不要求你文化水平有多高,只要有颗 负责任的心,就算文凭不高也能把群众 工作做好。 全选芬说 他也时常碰到 一些有心无力的难题,但只要自己还没 退休,就会尽力为山区群众办些力所能 及的实事。



打非清源 号行动重拳出击

本报讯 (通讯员 林梓) 4月29日 晚,市环保局联合公安部门开展集中 号行动,重拳打击非法 打非清源 小电镀、酸洗等涉刑环境违法排污非法 窝点。

当晚,执法人员分三组,重拳打击 了柳市非法电镀、北白象非法酸洗、白 石非法练铝工场等。在北白象琯头村一 家非法铝氧化场,执法人员看到现场正 在作生产收尾,意欲搬迁转移。但4只 铝氧化槽内产生的大量酸性废水,未经 任何处理就通过车间内水沟排向外面。 车间负责人介绍,当日通过该水沟排出 的酸性废水达12吨以上,给环境造成 了恶劣影响。

4月30日1时许,执法人员对白石 街道上陈村非法烂花(表面处理)工 场、中雁村一非法炼铝工场进行回马枪 突击检查时,抓获一名正在生产的工

人,捣毁土炉4座,暂扣铝锭300余条。 此次 打非清源 号行动取得有 效成果,现场取缔非法炼铝工场和非法 电镀工场各2家、铝氧化和烂花加工工 场各1家,共捣毁6座土炉,暂扣500 余条铝锭,并将23名涉嫌环境违法人 员移送公安部门处理。

据了解,为有效遏止非法小电镀等 工场对我市环境造成的严重污染, 杜绝 污水直接入河,消除河道污染隐患,市 环保局根据前期排查汇总情况,成立 打非治违 专项行动工作领导小组 精心组织、周密部署,制定 打非治 污 工作方案,在全市开展集中 打非 号行动。

接下来,市环保局将继续开展清源 行动。同时提醒广大群众,如发现需要 取缔的对象,以及污染生产加工点,可 拨打12369热线进行投诉。

中国人民保险

德力西打假举报有奖 出口信用 放心接单 安心出货 0577 - 62720291乐清支公司专线: 61608157 13777734589

乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣

强化以建促拆 提高 举报电话:62587580

邮箱:133577110@qq.com

本版责编 朱琼洁